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ATA DA oÉctruR SEGUNDA sessÃo oRDtNARtA PRIMEI ERIODO
LEGISLATIVO DE 2025, REALIZADA EM 07 DE MAIO DE,2A25

No dia 07 de maio de 2025, as 10:20hs da manhã, foi realizada a décima

segunda sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2A25, sob a

presidência do Sr. PEDRO ESTÊVÃO NETO, secretariado por ADEILZA

PROCOPIO DA SILVA (1' SECRETARIA) e ALDAIR ALVES CLEIUENTÉ (2o

SECRETARIO), fazendo-se presentes também os vereadores, ANASTACIO

WAGNER DE SOUSA BARROS, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE

ERINALDO DE SOUSA, TMARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA.

Havendo número legal, o senhor presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião realizada em

3010412425. A Vereadora Adeilza Procópio (1" secretária), fez a leitura de

propostas feitas pelos vereadores da casa. A começar, foi apresentado em

pauta um PROJETO DE LEI N" 015/2025, que: "Dispõe sobre autorização ao

chefe do Poder Executivo t\tlunicipat para abrir crédito adicional em favor da

Prefeitura Ívlunicipal de Prata para atender despesas não previstas na Lei

Municipal No 355/2024, que dispõe sobre o orçamento do município, para o

exercício financeiro de 2025, dando outras providências.". APROVADO por

unanimidade. Posteriormente, o Vereador José Erinaldo de Sousa também

apresentou à Í\rlesa, uma INDICAçÃO No 035/2025: "solicitando a inclusão no

regime jurídico dos servidores públicos municipais do direito ao recebimento de

% {um terço) de férias, 14o e 15o salários aos servidores da educação.".

APROVADO por unanimidade. Logo após, o Vereador José Erinaldo também

trouxe em pauta a outra INDICAÇÃO N" 02712025, que diz respeito à:

"Reformulação do regime jurídico dos servidores públicos municipais, no

sentido de acrescentar o direito ao recebimento de quinquênio, gozo de licença

premium e férias coletivas.". APROVADO por unanimidade. No uso da tribuna,

o Vereador José Erinaldo parabenizou aos profissionais da educação pelo

projeto que fora aprovado, visto que o mesmo foi mais que merecido em ter

sido aprovado; em seguida, o mesmo solicitou a um requerimento verbal

solicitando a resposta sobre o projeto que proíbe os animais soltos em vias

públicas, ao ato de procurar evitar possíveis acidentes; além disso, o Vereador
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também pediu que houvesse a contratação de uma profissional nutricionista

para o município. A Vereadora N/aria Aparecida no uso da tribuna, parabenizou

ao Vereador José Erinaldo pela indicação, estabelecendo que a indÍcação do

mesmo foi mais que merecida, tanto das férias, como do 13o salário dos

professores, destacando que a educação é a base de tudo; a mesma também

pediu que constasse em ata sobre a presença de Lidiana do Sítio Balanço e da

Diretora Regina Paula. Em seguida, o Vereador João Bosco Neri de Sousa no

uso da tribuna, fez uma ressalva importante, referente ao pagamento dos

quinquênios por direlto adquirido à lei e parabenizou a Genivaldo e ao CRAS

pela parceria com o SENAC, ao proporcionar dois cursos especializantes para

a população, visto que esses cursos são profissionalizantes aos que pretendem

abrir o seu próprio negócio; o Vereador também parabenizou à Polícia Civil

pela recuperação da moto da Câmara Municipal e parabenizou aos atletas

pratenses pelos campeonatos realizados nos Municípios de Prata de Amparo,

visando que tais jogos possuem como objetivo, em retirar os jovens de nosso

município de ações erradas, como drogas e bebedices; o mesmo também fez

um requerimento verbal solicitando uma moção de aplausos aos atletas do time

Atlético Pratense e à Copa Amparense e seus dirigentes; em seguida, o

Vereador também desejou suas felicitações a todos as mães pelo seu dia.

Posteriormente, a Vereadora Adeilza Procópio da Silva parabenizou a

aprovação da indicação dos professores e ressaltou a importância da reunião

com o batalhão para ajudar na segurança da Prata; também pediu que

constasse em ata sobre uma nota de repúdio ao Banco do Nordeste por seu

mau atendimento e solicitações de boletos para quitação de dívidas, levando

em consideração que o banco não atendeu à demanda dos agricultores. Logo

após, o Vereador e Presidente Pedro Estêvão Neto, agradeceu o apoio que

teve do Ex-Presidente da Câmara Anastácio Wagner de Sousa Barros na

época em que houve o roubo da moto da Câmara, o mesmo também

agradeceu ao apoio da Polícia Civil pelo bem recuperado da Casa Legislativa.

Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão.

Sem mais, deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e

está arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste
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poder. Nâo havendo nada mais a tratar, o senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e deu por encerrada a sessão.

Sala das SessÕes, em 07 de maio de 2025.

PEDRO ESTEVAO NETO
Presidente
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ADEILZA PROC§PIO DA SILVA

1'Secretária

ALVES CLEMENTE
2o Secretário


